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Eterdoeig ®eppovapiov 2008- Opado B

Oépa 1. a) Piyvooue éva (apt pio @opd Kot 6T GLVEYELD PlYVOLUE EVO VOGO TO-
0eg opég OG0 Mtav 1 €vdelEn tov Loplov. No vroroyisBei | mbavotnta:

i) va unv epeavicBel koppio opd 1 EvoelEn «Ke@ain»,

i) vo unv epeavicfoiv Kat ot 500 GYELS ToOL VOUIGHOTOG,

iii) M évoeEn tov Caplod va NTov o apluog «3» dedopévou Ot dev epeavicOnke
Kappioo @opa 1 EVOEIEN «KEPOAN.
p) To codhpa pérpnong evoc opydvov axorovBel v Opoldpopen Kotavour 6to
dwaotnua [—0.03, 0.03]. TTowd eivon katd Tpocéyyion N mBavOTNTO TO COAALLL PETP-

ong v o dBpoiopa 300 petpoewv va givarl Katd omdAvTn T pkpotepo tov 0.15;
(Atvovtar: ©(0.3) =0.6179, @(0.5) = 0.6915, (1) = 0.8413).

Oépa 2. a) To 60% twv oynudTeov Tov EOAVOLY GE Pio GLYKEKPLUEVT SOCTAVPMGN
otpifovv de&id kar 10 40% apiotepd. Av 1 emhoyn g katevBuvong Kabe oynuoTog
etvar ave€apmnt omd v emA0YN TV voAoimwv, va Ppebeil n mBavotTa o€ 12 0-
YRHOTO TOL POAVOLY GTN SLGTAVP®GCT)

i) TovAdyotov 10 va otpiyovv d6elud,

if) tovAqyotov 10 va otpiyovv otny idwa Katevhuvon.

iii) Tlowog eivon o avapevopevog aplBuog oynudtov mov Ba otpiyovv de€d Ko
TO10G O OVOUEVOUEVOS aplBUdS oynpdTmv Tov Ba oTpiyoLvy aploTepd;
p) Eoto X1,X,....X, aveEdptntec kol 1cOvopeg tuyoieg HeTafANTEG He Ko péon
y E(Xp) = u ko Stoomopd V(Xy) = o°, k=1,2,....n. No. Bpebodv 1 péon tur| kot 1
SIGTOPA TOV SEIYUATIKOD HEGOV
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Oépno 3. ) Eoto X cuveyng toyaio petafAnNT e GuVAPTIOT TUKVOTNTOG

0, x<2,
x=2

S(x)= _[7)5
ﬂﬁ_ﬁ(x—2)ﬁ_le o) x>2,

omov >0, >0. Ocwpole TV VYL PETAPANTY

Y:(X_—zf |

0

i) Na Bpebei n cuvdptnon kotavoung g toyoiog petafintmg X.

ii) Na Bpebovv n cuvapTNoN KOTOVOUNG KOt 1) cLVAPTNOT TLKVOTNTOG TNG Y.
iii) Na BpeBovv n péom tiun kou n dacmopd g Y.

p) ‘Eoto X toyaio petafinm mov axolovbel v katovour Poisson pe mapdpetpo
4>0. Na Bpebei n mBavoyevvnpia g X.

Amavtote Ko 6t 3 0épata. Avapkera e€étaong 2 V2 dpeg.

Ko Emroyia.



